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Методологія

o Аудиторія: населення м.Кропивницький віком від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

o Вибіркова сукупність: 747 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 3,6%

o Терміни проведення: 1-14 червня 2020 р.



Резюме

• Результати опитування, проведеного Соціологічною групою «Рейтинг»

протягом 1-14 червня 2020 року серед мешканців Кропивницького,

продемонстрували, що жителі міста значно краще оцінюють місцевий

стан справ, аніж загальну ситуацію в області, чи країні. Так, лише 22%

вважають, що країна рухається у правильному напрямку, 63% – протилежної

думки. 29% оцінюють стан справ у місті як правильний, 50% – як

неправильний. Натомість 43% мешканців міста вважають, що справи у ньому

йдуть правильно, стільки ж – протилежної думки.

• Серед місцевих політиків найкраще містяни ставляться до А.Райковича:

49% – позитивно, 23% – нейтрально, 19% – негативно. До С.Ларіна

позитивно ставляться 36%, негативно – 18%, нейтрально – 25%, не знають

його – 21%. До С.Кузьменка позитивно ставляться 17%, негативно – 8%,

нейтрально – 24%, не знають його – 51%. До О.Чорноіваненка позитивно

ставляться 13%, негативно – 10%, нейтрально – 21%, не знають його – 58%.

До А.Ніколаєнка позитивно ставляться 11%, негативно – 13%, нейтрально –

18%, не знають його – 59%. До А.Балоня позитивно ставляться 6%,

негативно – 6%, нейтрально – 18%, не знають його – 70%.

• 42% позитивно оцінюють діяльність Президента Зеленського, 46% –

негативно. Роботою Прем’єр-міністра Д.Шмигаля задоволені – 16%, не

задоволені – 47%, не змогли оцінити – 37%. Верховною радою задоволені

лише 14%, не задоволені – 65%. Роботу Кіровоградської

облдержадміністрації та обласної ради не змогли оцінити близько третини

опитаних. Задоволені діяльністю цих інституцій по 32-33%, не задоволені –

36-38%.

• Військовий конфлікт на Сході країни (52%) та відсутність роботи,

безробіття (44%) очолюють рейтинг проблем загальнодержавного

значення серед жителів міста. Низький рівень зарплат та пенсій,

неможливість отримати якісне медичне обслуговування та хабарництво і

корупція у владі турбують третину містян. Підвищення тарифів на комунальні

послуги, недостатній рівень соціального захисту та зростання злочинності

вважають загальнонаціональними проблемами від 12% до 14% опитаних.

• Натомість рейтинг особистих проблем очолює низький рівень зарплат

та пенсій – 40%. Підвищення тарифів на комунальні послуги, неможливість

отримати якісне медичне обслуговування та військовий конфлікт на Сході

вважають проблемами особистого значення близько третини респондентів.

Відсутність роботи, хабарництво та корупція у владі, а також підвищення цін

на основні товари турбують особисто близько 20% опитаних.

• Роботою міського голови задоволені 55% опитаних, не задоволені –

30%. Міською радою задоволені – 38%, не задоволені – 41%. Громадським

транспортом міста задоволені 61% респондентів, не задоволені – 29%,

роботою освітніх закладів – 38% та 37% відповідно (не змогли оцінити цю

сферу 26%). Роботою поліції задоволені – 32%, не задоволені – 49%,

комунальними підприємствами (ЖЕКи, благоустрій міста, освітлення, і т.п.)

задоволені – 26%, не задоволені – 65%, медичними закладами – 19% та 73%

відповідно.

• 51% опитаних вважають, що за час каденції діючого мера ситуація в

місті у цілому покращилася. Лише 7% побачили погіршення. 34%

вважають, що вона не змінилася. 53% опитаних зазначили, що міський

голова ефективно реагує на загрозу коронавірусу у місті. 19% –

протилежної думки. Про ефективну реакцію на пандемію з боку міських

медичних закладів та правоохоронних органів говорили близько 40%

опитаних.

• Вартість комунальних послуг (44%) та наркоманія і алкоголізм (39%)

очолюють рейтинг проблем, які найбільше турбують містян. Третина

опитаних турбується через безпритульних тварин на вулицях та корупцію у

міській владі, чверть – через поганий стан доріг міста або ж утилізацію та збір

сміття.

• Якість громадського транспорту (43%), якість доріг (34%) та вуличне

освітлення (24%) – сфери, з якими на думку опитаних пов’язані

найбільші успіхи діючого мера. 18% вважають успіхом оновлення парків та

скверів, 14% – ремонт тротуарів та прибудинкових територій, 12% –

вирішення проблеми заторів на вулицях міста.

3група РЕЙТИНГ  | Кропивницький: суспільно-політичні настрої | червень 2020



Резюме

• Покращення роботи медичних закладів (42%) та створення робочих місць

(34%) на думку опитаних мають стати пріоритетними завдання міської влади.

Чверть респондентів очікують від муніципалітету покращення якості доріг,

житлово-комунальних послуг, роботи освітніх закладів, боротьби з корупцією

та кращого соціального захисту малозабезпечених.

• Серед кандидатів на мера лідером у рейтингу є Андрій Райкович, якого

готові підтримати 38,7% тих, хто визначився і має намір взяти участь у

виборах. 18,8% могли б підтримати А.Стрижакова, 12,0% – А.Ларіна, 5,2% –

О.Цертія, 4,1% – О.Горбунова. Рейтинг інших кандидатів – менше 3%. Тих,

хто не визначився, – 14-15%.

• Моделювання другого туру мерських виборів показало, що за умови

виходу до нього А.Райковича та інших потенційних кандидатів, діючий

мер отримав би перемогу. У парі з А.Стрижаковим з результатом – 45%

проти 30%, у парі з О.Горбуновим – 52% проти 14%. Водночас слід

враховувати, що до від чверті до третини опитаних ще не визначилися з

вибором або ж не хочуть брати участь у голосуванні у зазначених комбінаціях

другого туру мерських виборів.

• Оцінка шансів різних кандидатів продемонструвала, що 53% респондентів

обираючи мера міста могли б підтримати діючого міського голову. Кандидата

самовисуванця могли б підтримати 37% опитаних, не підтримали б – 36%.

Кандидата, висунутого місцевою партією, могли б підтримати 35%, не

підтримали б – 37%, кандидата висунутого партією «Слуга народу» могли б

підтримати 31%, не підтримали б – 52% опитаних.
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Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи …
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Ставлення до місцевих політиків
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Ви скоріше позитивно чи негативно ставитесь до таких людей?
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БАЛОНЬ Андрiй, голова Кiровоградської 
облдержадмiнiстрацiї

НIКОЛАЄНКО Андрiй, народний депутат України

ЧОРНОIВАНЕНКО Олександр, голова Кiровоградської 
обласної ради

КУЗЬМЕНКО Сергiй, екс-голова Кiровоградської 
облдержадмiнiстрацiї

ЛАРIН Сергiй, народний депутат України

РАЙКОВИЧ Андрiй, мiський голова Кропивницького

Однозначно позитивно Скоріше позитивно, ніж негативно

Нейтрально: ні позитивно, ні негативно Ніколи не чув про нього

Скоріше негативно, чим позитивно Однозначно негативно
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Оцінка роботи влади
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …?
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Сума відповідей «цілком задоволений» і «скоріше задоволений»
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Кiровоградської обласної державної адмiнiстрацiї 36 32 30 29 29 40 34

Кiровоградської обласної ради 38 30 29 28 28 40 35

Президента В.Зеленського 52 38 37 39 41 44 46

Прем`єр-мiнiстра Д.Шмигаля 21 11 15 14 13 19 18

Верховної Ради України 17 11 14 13 12 16 15
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Наскільки Ви задоволені діяльністю …?



Проблеми



2

3

1

5

6

7

9

10

12

14

14

28

29

29

44

52

0 10 20 30 40 50 60 70

Важко вiдповiсти

Iнше

Нестача свободи i демократiї

Погана екологiя

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя

Неможливiсть отримати якiсну освiту

Несприятливi умови для розвитку малого/середнього бiзнесу

Епiдемiя коронавiрусу COVID-19

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях

Недостатнiй рiвень соцiального захисту

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги

Хабарництво i корупцiя у владi

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування

Низький рiвень зарплати або пенсiї

Вiдсутнiсть роботи, безробiття

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України
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Які проблеми є зараз найбільш важливими для країни?
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ДО ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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А які із перелічених проблем є зараз найбільш важливими особисто для Вас?

ДО ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ
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Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 48 50 55 49 50 56 52

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 52 44 37 47 42 46 37

Низький рiвень зарплати або пенсiї 36 28 26 32 26 29 31

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування 28 33 26 32 27 27 27

Хабарництво i корупцiя у владi 30 29 25 23 26 34 32

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 14 13 16 16 16 11 13

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 13 14 15 14 16 14 11

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях 9 13 14 12 10 13 15

Епiдемiя коронавiрусу COVID-19 12 8 10 10 10 8 14

Несприятливi умови для розвитку малого/середнього бiзнесу 13 11 5 5 9 13 12

Неможливiсть отримати якiсну освiту 10 5 5 6 8 8 6

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 7 3 7 7 5 4 7

Погана екологiя 7 4 6 4 8 4 6

Нестача свободи i демократiї 1 2 1 2 2

Iнше 1 3 6 4 3 3 5

Важко вiдповiсти 2 3 3 3 1

ДО ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

Які проблеми є зараз найбільш важливими для країни?
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Низький рiвень зарплати або пенсiї 35 34 47 51 37 34 29

Пiдвищення тарифiв на комунальнi послуги 23 27 33 36 28 21 23

Неможливiсть отримати якiсне медичне обслуговування 27 22 31 30 29 24 25

Вiйськовий конфлiкт на Сходi України 29 29 23 19 25 32 37

Вiдсутнiсть роботи, безробiття 32 25 12 23 24 21 18

Хабарництво i корупцiя у владi 25 21 14 12 15 31 26

Пiдвищення цiн на основнi товари, iнфляцiя 19 14 23 20 22 17 16

Недостатнiй рiвень соцiального захисту 10 11 17 15 11 13 13

Несприятливi умови для розвитку малого/середнього бiзнесу 13 11 3 4 10 9 13

Епiдемiя коронавiрусу COVID-19 11 8 6 7 9 7 13

Неможливiсть отримати якiсну освiту 14 7 3 8 6 9 7

Зростання злочинностi, недостатня безпека на вулицях 7 7 7 7 5 8 7

Погана екологiя 12 6 3 5 7 7 9

Нестача свободи i демократiї 3 2 1 3 1 3

Iнше 3 5 4 2 3 2

Важко вiдповiсти 1 2 3 2 2 2 3

ДО ТРЬОХ ВІДПОВІДЕЙ

А які із перелічених проблем є зараз найбільш важливими особисто для Вас?
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Оцінка роботи місцевої влади
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Громадського транспорту мiста

Мiської ради Вашого мiста
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Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко відповісти Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений

Наскільки Ви задоволені роботою …?
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51%

7%

34%

8%
Покращилася

Погіршилася

Не змінилася

Важко відповісти

За період нинішньої каденції діючого мера ситуація у місті в цілому покращилася, 

погіршилася, чи не змінилася?
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Наскільки ефективно реагують на загрозу коронавірусу наступні інституції…? 

42

46

53

33

29

28

25
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Правоохороннi органи Вашого мiста

Медичнi заклади Вашого мiста

Мiський голова Вашого мiста

Скоріше ефективно Важко вiдповiсти Скоріше не ефективно
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Проблеми та сфери розвитку міста
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Поганий стан тротуарiв i пiшохiдних дорiжок

Низький фаховий рiвень медикiв

Збiр та утилiзацiя смiття

Поганий стан дорiг мiста

Корупцiя у мiськiй владi

Безпритульнi тварини на вулицях

Наркоманiя, алкоголiзм

Вартiсть комунальних послуг
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ДО 5-ТИ ВІДПОВІДЕЙ

Які з цих проблем міста турбують Вас найбільше? 
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Вартiсть комунальних послуг 45 43 44 52 45 40 33

Наркоманiя, алкоголiзм 50 41 29 36 39 39 45

Безпритульнi тварини на вулицях 37 34 26 30 34 30 34

Корупцiя у мiськiй владi 31 30 24 23 27 30 36

Поганий стан дорiг мiста 31 24 22 20 28 26 30

Збiр та утилiзацiя смiття 31 22 20 19 26 26 26

Низький фаховий рiвень медикiв 17 18 19 25 18 15 11

Поганий стан тротуарiв i пiшохiдних дорiжок 15 17 20 14 19 22 14

Рiст злочинностi 17 17 11 11 16 16 17

Стан вашого житлового будинку та прибудинкової територiї 9 10 15 13 12 13 10

Завелика кiлькiсть кiоскiв на вулицях 10 12 11 9 9 12 17

Мала кiлькiсть мiсць для паркування 14 11 7 10 7 15 13

Мала кiлькiсть спортмайданчикiв 10 15 6 8 12 13 8

Погане освiтлення вулиць 12 7 9 13 6 10 7

Поганий матерiальний стан шкiл 12 12 4 9 6 9 16

Вартiсть проїзду у транспортi 7 6 11 14 7 7 3

Невпорядкованiсть паркiв, скверiв, лiсiв 11 7 7 8 8 6 12

Погана якiсть повiтря 8 6 9 9 7 8 9

Мала кiлькiсть мiсць у дитячих садочках 11 5 7 7 8 10 5

Недостатня кiлькiсть дитячих майданчикiв 8 7 6 7 5 9 8

Стихiйна торгiвля на вулицях 7 6 7 6 6 9 8

Якiсть послуг громадського транспорту 10 6 5 6 5 11 6

Мала кiлькiсть мiсць для вiдпочинку 4 6 4 3 7 6 1

Завантаженiсть вулиць транспортом, корки 3 4 3 2 4 4 3

Iнше 3 4 5 4 3 5 4

Важко вiдповiсти 3 5 8 8 6 2 4

ДО 5-ТИ ВІДПОВІДЕЙ

23

Які з цих проблем міста турбують Вас найбільше? 
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Медичнi заклади

Наявнiсть мiсць для занять спортом

Збiр та утилiзацiя смiття

Транспортнi затори на вулицях мiста

Тротуари та прибудинковi територiї

Оновлення паркiв та скверiв

Вуличне освiтлення

Якiсть дорiг

Якiсть громадського транспорту
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З якими із сфер пов’язані найбільші успіхи діючого мера? 

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ
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НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ

З якими із сфер пов’язані найбільші успіхи діючого мера? 
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Якiсть громадського транспорту 36 40 50 48 34 47 42

Якiсть дорiг 34 31 37 33 34 33 40

Вуличне освiтлення 24 25 23 20 25 26 27

Оновлення паркiв та скверiв 24 17 15 16 19 23 16

Тротуари та прибудинковi територiї 11 15 15 13 13 16 14

Транспортнi затори на вулицях мiста 10 14 11 11 9 11 17

Збiр та утилiзацiя смiття 7 9 10 10 8 8 11

Наявнiсть мiсць для занять спортом 14 9 4 6 8 9 15

Медичнi заклади 7 6 9 7 7 10 7

Якiсть житлово-комунальних послуг 4 5 7 4 4 10 3

Створення робочих мiсць 6 5 4 5 4 5 6

Освiтнi заклади 6 3 3 1 4 6 5

Безпека у мiстi 5 3 2 4 2 3 4

Соцiальний захист малозабезпечених 1 4 5 4 3 3 4

Залучення iнвестицiй у мiсто 4 3 3 2 7 6

Якiсть водопостачання 2 2 4 4 2 2 4

Дошкiльнi заклади 5 2 2 3 4 2 3

Боротьба з корупцiєю 3 3 1 2 3 1 4

Екологiя 3 1 2 3 2 1 4

Розвиток туризму 3 2 2 2 4

Боротьба з наркоманiєю 2 2 2 1 1

Iнше 5 6 6 5 6 5 7

Жодне з перелiченого 16 16 11 15 19 10 8

Важко вiдповiсти 11 9 13 14 9 9 13
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Як Ви вважаєте, які сфери повинні бути пріоритетними для міської влади?

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ
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Медичнi заклади 45 42 41 41 43 41 45

Створення робочих мiсць 33 33 35 37 38 30 25

Якiсть дорiг 33 27 21 25 25 26 33

Якiсть житлово-комунальних послуг 25 24 25 29 24 22 19

Боротьба з корупцiєю 26 25 21 23 18 28 29

Освiтнi заклади 25 29 13 19 17 28 26

Соцiальний захист малозабезпечених 19 19 18 18 23 19 13

Боротьба з наркоманiєю 24 11 14 18 16 14 16

Залучення iнвестицiй у мiсто 14 15 16 12 14 19 18

Безпека у мiстi 20 12 13 11 16 17 17

Екологiя 19 12 10 6 16 18 14

Збiр та утилiзацiя смiття 16 10 12 12 10 17 13

Тротуари та прибудинковi територiї 11 9 13 13 10 12 10

Якiсть громадського транспорту 8 13 11 17 8 10 8

Вуличне освiтлення 13 8 8 11 8 11 9

Оновлення паркiв та скверiв 10 9 7 10 8 6 11

Якiсть водопостачання 7 5 12 7 10 10 7

Дошкiльнi заклади 10 6 5 6 5 9 10

Наявнiсть мiсць для занять спортом 7 6 2 6 4 5 3

Розвиток туризму 9 2 2 2 5 7 4

Транспортнi затори на вулицях мiста 2 2 2 4 1 1 3

Iнше 2 6 7 4 5 5 8

Жодне з перелiченого 2 3 4 5 5 2

Важко вiдповiсти 2 2 6 4 6 2 2

НЕ БІЛЬШЕ 5-ти ВІДПОВІДЕЙ

Як Ви вважаєте, які сфери повинні бути пріоритетними для міської влади?



Рейтинги кандидатів на мера
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Чи взяли б Ви участь у місцевих виборах, якби вони відбувалися найближчим часом?

57%
23%

4%
14%

2%
Однозначно так

Скорiше  так

Скорiше  нi

Точно нi

Важко вiдповiсти



група РЕЙТИНГ  | Кропивницький: суспільно-політичні настрої | червень 2020

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати, %

Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

Райкович Андрiй 29,9 32,7 38,7

Стрижаков Артем 15,0 15,9 18,8

Ларiн Анатолiй 10,2 10,1 12,0

Цертiй Олександр 4,0 4,4 5,2

Горбунов Олександр 3,0 3,5 4,1

Дануца Олександр 1,6 1,8 2,1

Максюта Андрiй 1,5 1,8 2,1

Табалов Андрiй 1,9 1,8 2,1

Онул Лариса 0,8 0,8 0,9

Санасарян Рафаель 0,8 0,8 0,9

Волков Iгор 0,5 0,5 0,6

Хачатурян Тигран 0,7 0,5 0,6

Капiтонов Сергiй 0,3 0,3 0,4

Iнший кандидат 8,7 9,2 10,9

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,1 0,3 0,4

Важко вiдповiсти 13,9 15,4

Не брали б участi у виборах 6,3

За кого Ви би проголосували, якби вибори міського голови Кропивницького відбулися

наступної неділі? 
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% від усіх респондентів

45%

30%

13%

12%

Райкович Андрiй (самовисування)

Стрижаков Артем (самовисування)

Не брали б участi у виборах

Важко вiдповiсти

52%

14%

17%

17%

Райкович Андрiй (самовисування)

Горбунов Олександр (Слуга народу)

Не брали б участi у виборах

Важко вiдповiсти

А якби найближчим часом відбувався другий тур виборів міського голови Кропивницького, 

то за кого Ви би проголосували, якби пари кандидатів виглядали таким чином:
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Кандидат вiд партiї Слуга народу

Кандидат, висунутий мiсцевою партiєю

Кандидат без пiдтримки партiї, самовисуванець

Дiючий мiський голова

Точно проголосую за нього Можу проголосувати за певних обставин

Важко відповісти Навряд чи проголосую за нього

Однозначно не голосуватиму за нього

Яка ймовірність, що на майбутніх виборах міського голови Вашого міста Ви проголосуєте

за такого кандидата?
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